



Znanstveno istraživanje je potvrdilo – vidra živi u rijeci Lici!

Zelena akcija, WWF Mediteranski program (Svjetski fond za zaštitu prirode) i ekološka udruga Eko-Kosinj tijekom jednotjednog istraživačkog kampa na rijeci Lici u Kosinju dokazali su postojanje i rasprostranjenost vidre *Lutra lutra L.* u toj rijeci.

Prema do sada dostupnim znanstvenim podacima vidra nije bila prisutna rijeci Lici, no temeljem dojava s terena od lokalnog stanovništva i ribiča Zelena akcija, Eko-Kosinj WWF su odlučili provesti spomenuto istraživanje kako bi potvrdili dojave.

Sudionici kampa bili su studenti biologije, članovi udruge studenata BIUS, studenti veterine, predstavnici Zelene akcije i lokalno stanovništvo, a stručno vodstvo su bile Marcela Roche iz Češke (*Czech Otter Foundation Fund*) i Milena Šijan.

Kamp i istraživanje dio je višegodišnjeg projekta Zeleni pojas Velebit, s ciljem zaštite biološke raznolikosti šireg područja Velebita i promicanja održivog razvoja, koji provodi Zelena akcija u suradnji s WWF-om. Jedan od podciljeva ovog projekta je osiguravanje zaštite biološkom analizom izabranih prioriternih biljnih i životinjskih vrsta (od kojih je jedna i vidra), kao i razvijanje i potom primjenjivanje plana zaštite vidri.

“Ovi rezultati doprinose boljem poznavanju populacije vidri, ali i cjelokupne bioraznolikosti Velebitskog područja što će doprinijeti njegovoj zaštiti. Također, moram napomenuti da saznanja o prisutnosti vidre povećavaju i privlačnost područja za turiste (koji danas sve više traže očuvane prostore bogate divljim vrstama) i razvoj ekoturizma”, rekla je *Irma Popović, voditeljica kampa, iz Zelene akcije.*

“Prekrasno je vidjeti kako je cijelo selo oživilo proteklih tjedan dana i kako je vidra postala tema lokalnih razgovora. Upravo je to cilj i zadaća ekološke udruge EKO-KOSINJ da oživi svijest o vrijednosti ovog kraja, očuva njegovu prirodnu i kulturnu baštinu te dugoročno omogući ostanak stanovništva potičući održive aktivnosti kao što je ekoturizam uz suživot s prirodom” rekao je *Ilija Vukelić iz EKO-KOSINJA.*

“Također želimo napomenuti da je cijela Kosinjska dolina izuzetno značajna zbog svoje bioraznolikosti ali i kulturne baštine, te je još jedan u nizu “ličkih bisera” koji treba sačuvati i zaštititi.” – kaže *mr.sc. Jagoda Munić, predsjednica Zelene akcije* – stoga zvuči nevjerojatno da postoji mogućnost gradnje još jedne brane za hidroelektranu na Lici i potopljanje većeg dijela ove doline, dodala je.

Za više informacija: Irma Popović (01/ 4818 480, 091 1909421, irma@zelena-akcija.hr) i Jagoda Munić (01/4813097, 098 1795 690, jagoda@zelena-akcija.hr), www.zelena-akcija.hr.